

Четыре российские корпорации вошли в первую сотню посвященного крупнейшим компаниям мира рейтинга Forbes Global 2000 в нынешнем году, как и годом ранее. Сведения получены из данных рейтинга журнала Forbes.

«Газпром» занял 40-ю строку списка, на 47-м месте расположился Сбербанк. Недалеко ушла и отечественная компания «Роснефть», которой досталась 52-я строка. В числе замыкающих в первой сотне рейтинга, на 97-м месте, оказался «Лукойл».

Всего в нынешнем году в соответствующий рейтинг вошли 22 компании России. Годом ранее в него входило 25 отечественных организаций. Из числа крупнейших компаний по версии Forbes сейчас ушли «Полюс», «Аэрофлот» и «Уралкалий».